pGﬂHTEﬂH] HPHFJTELIJEI-D BaC NPWUHATL YUaCTHUe B ONpOoCe. Baww oTeeThi AaayT BOSMOMHOCTE

YBaxkaembie pogutenu! [lpurnaliaro Bac
MPUHATbL y4acTue B orpoce. Bawum
OTBETbI 4aAyT BOZMOXXHOCTb HalTH
6osiee a(h(heKTUBHbIE MYTU PeLleHUs
3aa4 My3blKa/lbHOro pa3sutus geten.(C
yBaXKeHUeM, yunTesnb My3biku [lopaeeBa
r.B)

83 oTBETE

OnyBnukoBaTe CTATUCTHUKY

Kakoe 3HaYeHne UMEeeT MY3biKa B MOBCEAHEBHOW XN3HW |_|:| Konupoeats
Ballero pebteéHka?

83 oTEeTa

MoMoraeT No3HagaTh MUP 31 (37,3 %)
BocnuTmeasT

51 (61,4 %)
XYAOKBCTEEHHEIN BEYC

FasanaaeT TROpJYackoe

goofipaneHue 63 (75.9 %)

DOPMUPYET BHYTPEHHKU

mnp peféHra 47 (56,6 %)

Passnerarentesid acnekTf—1 (1,2 %)



HHTEDECFE‘TE‘EIJ 1 Bbl [}{}FEHHBEHHEE MY3biKalNbHOIO |_D Konupoeate

BOCNUTaHKMA B J10Y7?

83 0TBETA

® s
@ Her

) pefEHoK CaM pacCKaibiZasT
YTO Jenand Ha My2siansHomMm
3AHATHH

@ peCEnok TOBODKUT O MY3RIKE,
BLCNW ero CNpaLvBanT



|_|:| Konupoeatb
Kak Bbl NpuobllaeTe peteHKa K My3bike?

83 oTBETE

NOCELAaETe C HUM KOHLL...
DecegyeTe C HUM O MYy ...
CYHWTAETE, YTO 3TO O0nN...

Cnywaem emecTe pasH...
Cnywaem myssiky BME. .
Cnywaem myseiky, ycT...
Cnywaem my3ablky nNo T...
Cnywaem pasHele My3...
Cnywaem myselky, Noem.
Cnywaem 1 noem goma.
Cnywaem Mysblky 1 Ta...

Cnywaem,

MoBWUT CcMoTpeTs TE Ka....

CnywaeT My3blky Joma
CnywaeT, naeT, TaHUyeT
Bmecke npem 1 TaHUY ...
He roeopum o myzkike
Mokynaem WrpyLUeyHLI. ..
Cnywaem neceHsy 1n...

MpocnywueaHe getck...

Cnywaem emecte Mya...
CoemecTHo cnywaem. ..
Peb&Hok cam TAHeTCA. ..
[Noem NeceHkW

48 (57.8 %)

&0



|_|:| KonuwpoeaTe
Kakada My3blka 4Yallle BCero 3By4uT y Bac goma?

83 oTeETE

ENBCCHYECKan, TOM YMCh. .. 23 (27 .7 %)

HapooHas —11 (13,3 %)

MEeryas pasenexarensHaq —38 (45 8 %)

KaKaA MPUOETCA (Mo NpuW... 18 (21,7 %)

OETCEME NeCceHKK 55 (66,3 %)

CnyLuaem Bce cTHIM U H... [l1—1 (1,2 %)

Mo ¥enaHuo. 1{1.2%)

FasHooOpazHaal—1 (1,2 %)

|_|:| KonupoeaTh
Kak pebeHoK OTHOCUTCA K MY3blKalbHOMY peneptyapy

NOLWKONEHOMD YYpemaeHnA?

83 oTeETA

@ [oMa noeT JeTCEWe MecHH ©
YOBOMLCTEMEM

@ nNpeonoYnTaST NETL TO, YTO M.
@ COBCEM HE NOET W HE TOBODHT. .
@ 0ET W OETCEMe W B3pOCTLle. ..
@ He rosopuT B CUnY BO3pacTa.
@ ELLE He pasroEapyEasT, HO M.
@ MoeT it OeTCkMe W B3POChkIe

@ Horoa HanesaeT YTO-TOHE C. .
@ ELwé He nocelana 38HRTHA




|_|:| Kenupoeats
Kak pebeHoK pearupyeT Ha My3biky?

£3 oTEETE

@ Cpa3y HaYWHaEeT NeTy
(ABWraTeCA), KOTO8 CNLILAT
IHAKOMYHD MECHD

@ EBHUMAETENBHO CNYLLAET MY3bIKY

@ noeT, C NOMOLLLID JEUHEHWH
BOCNPOUIE0OMT XapakTep
MY 3BIEN

@ pasHogyLLeH K MY3kiKe

62.7%

Kakue yCnoBusa co3aHbl ¥ BAC AOMa AnA 3aHATHil Myabikoin?  |UJ Konwpoears

83 oTBETA

He 3dHHMIIECE 3THM

ecTk (hoOHOTEKA C JETCEMM
penepTyapom

ECTh MY3BIKANEHEI
MHCTDYMEHT

eCTh OSTCEME

MY ShIKANEHBIE MHCTPYME. .

42 (50,6 %}
15 (15,1 %)
45 (54.2 %)

KMHerga cama Nok nNecHu

He aHaHumaesmcA,
CNYLIAEM MY 3bIKY Yepes. ..



Kakue yCnoBua co3faHbl y Bac AoMa Ana 3aHaTui Myasikoin? | Konupoears

83 oTBETE

HE ZaHHM3KICh ITHUM

BCThb (DOHOTEKA C JETCEMM
penepTyapom

BCTh MY 3blKaNLHLIA
WHCTDYMEHT

eCThb JeTCEHe

My 3hIEANEHLIE MHCTPYME. ..

42 (50,6 %)
15 (18,1 %)
45 (54,2 %)

WMHorga cama now necHy li—1 (1,2 %)

He 3xaHvmasmcA,

1(1,2 %)
CNyLIAeM My3blky Yepes...



B kakux meponpuatuax [10Y bl xoTenu 66l npUHUMAaTL |_|:| KonupoeaTte
yyacTue?

83 oTBETA

B npa3gHWkax 67 (80,7 %)

E pa3isnedeHnAx 48 (AT .8 %)

E cemednb KoHEypCax 40 (48,2 %)

FeGEHOK MOWET MPWMHWMETE
YUACTHE B0 BLEM.



